
12 560

M. Hostelería
Horeca Equipment

12.

www.infrico.com HO
ST

EL
ER

ÍA
HO

RE
CA

 EQ
UI

PM
EN

T

561

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE  2020

560 561



12 560

M. Hostelería
Horeca Equipment

12.

www.infrico.com HO
ST

EL
ER

ÍA
HO

RE
CA

 EQ
UI

PM
EN

T

561

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE  2020

560 561



Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.12

Serie

TA
Series

Túneles de lavado y arrastre

MOD TA31101 TA31102 TA31111 TA31112

Funciones Modulo Lavado y Aclarado Modulo Prelavado, Lavado y 
Aclarado Modulo Lavado y Aclarado Modulo Prelavado, Lavado y 

Aclarado

Dimensiones (mm) (lxpxh) 1150x770x1615(2088) 1968x770x1615 (2088) 1150x770x1615 (2088) 1968x770x1615 (2088)

Medidas de cesta (mm) 500x500 500x500 500x500 500x500

Apertura útil (mm) 450 450 450 450

Productividad 
máxima  
(cestas/hora)

Máxima Capacidad 120 200 160 270

Baja Velocidad* 60 110 60 110

Tercera velocidad - - 120 200

Vasos - - 80 135

Tensión/Frecuencia (V/Hz/ph) 400/50/3 400/50/3 400/50/3 400/50/3

Potencia Total (W) Agua caliente 50ºC 22000 29500 22000 29700

Potencia Total (W) Agua fría 10ºC 28500 41000 31700 41200
Potencia Total (W) Agua fría con recu-
perador de calor 24700 34200 24900 34400

Potencia resistencia cuba (W) 10500 10500 10500 10500

Potencia resistencia boiler (W) 9500/1600/12000 15500/27000/20000 9500/19000/12000 15500/27000/20000
Potencia bomba lavado (W) / Bomba 
Prelavado (W) 1500 / - 1500 / 1500 1500 / - 1500 / 1500

Temp. Lavado / 
Aclarado (ºC)

Maxima Capacidad 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC 63ºC/82ºC 63ºC/82ºC

Baja Velocidad* 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC 63ºC/82ºC 63ºC/82ºC

Tercera velocidad - - 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC

Vasos - - 60ºC/65ºC 60ºC/65ºC

Consumo agua 
aclarado (L/cesta)

Maxima Capacidad 1,3 1,4 1,2 1,2

Baja Velocidad* 2,7 2,5 2,3 2,2

Tercera velocidad - - 1,2 1,2

Vasos - - 2,5 2,5

Consumo agua (L/h) 160 270 140-200 240-320

Capacidad cuba/boiler (L) 70/17 70/17 70/17 70/17

Dotación
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos

Modelo TA31102/31112 Prelavado, lavado 
y aclarado con accesorios opcionales 
(pág. 584-585)

Model TA31102/31112 
Pre-washing, washing and rinsing with 
optional accesories (Pag. 584-585)

Precio / Price (€)

www.infrico.com
Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. HO

ST
EL

ER
ÍA

HO
RE

CA
 EQ

UI
PM

EN
T

Serie

TA
Series

Rack conveyor dishwasher

A DESTACAR BENEFITS

Modelo TA31111 lavado y aclarado con 
accesorios opcionales (pág. 584-585)

Model TA31111 
Washing and rinsing with optional 
accesories (Pag. 584-585)

Modelos TA31102 y TA31112 con módulo de prelavado de 820mm de 
longitud y cuba de 70L, sistema de lavado compuesto por 3 brazos y una 
bomba de lavado de doble flujo de 1500W. 

Filtrado secuencial exclusivo en los modelos TA31111 y TA31112, se trata de 
la combinación de filtros y de otros filtros de cajón, ambos en la cuba, estos 
sistemas nos permiten realizar un filtrado progresivo del agua del lavado 
quedando depositadas todas las partículas de diámetro superior a 1mm. 
Estos filtros de cajón son extraíbles.

Modelo TA31101 y TA31102 con dos programas de lavado, TA31111 y 
TA31112 con cuatro programas de lavado.

Estructura fabricada en doble pared en acero inox, este diseño nos permite 
reducir el ruido y la perdida de calor. Puertas en doble pared con aislamiento.

Estructura

Altura útil de carga 450mm, nos permite lavar objetos de mayor tamaño.
Diseño realizado para facilitar su limpieza, cuba de lavado embutida sin tubos 
interiores con sistema de doble y triple filtro de suciedad del agua, con 
recogida de residuos.

En la aspiración de cada bomba hay otro filtro de seguridad para el agua.

Módulo de lavado de longitud 1150mm con una cuba de 70 l y sistema de 
lavado de 5 brazos con bomba de lavado de doble flujo.
Bomba de lavado con sistema DuoFlow, se elimina la división del flujo 
obteniendo menores perdidas de carga y menor ruido.

Modelos TA31111 y TA31112 con sistema de aclarado ProRinse, que utiliza 
una bomba de aclarado de 200W que garantiza una presión y caudal 
constante del agua del aclarado sean cuales sean las condiciones de 
suministro de la red. Estos modelos concretos disponen del aclarado 
proporcional que permite variar la cantidad del agua del aclarado en función 
del programa de lavado permitiendo hasta un ahorro del consumo del agua 
del 25%.

Sistema de aclarado con presión de red de agua entre 2 y 4.
Brazos de aclarado fabricados en composite, disponen en su interior unas 
canalizaciones que aseguran el flujo de agua con la menor carga posible. 
Boquillas fabricadas en acero.

Rinse system with water supply pressure between 2 and 4 bar.

Estructure

Models TA31102 and TA31112 with prewash module of 820mm length and 70L 
tub, washing system composed of 3 arms and a dual flow washing pump of 
1500W.

Model TA31101 and TA31102 with two washing programs, TA31111 and 
TA31112 with four washing programs.

Structure made in double wall in stainless steel, this design allows us to reduce 
noise and loss of heat. Double wall doors with insulation.Useful loading height 
450mm, allows us to wash larger objects.
Designed to facilitate cleaning, built-in wash tub without internal tubes with 
double and triple filter system of dirt from the water, with waste collection.

Wash module of length 1150mm with a tank of 70 l and system of washing of 5 
arms with pump of washing of double flow.
Wash pump with DuoFlow system, eliminates the division of the flow obtaining 
smaller losses of load and less noise.

Rinse arms made of composite, have pipes inside that ensure the flow of water 
with the lowest possible load. Nozzles made of steel.

In the suction of each pump there is another filter of safety for the water.

Exclusive sequential filtering on the TA31111 and TA31112 models, this is the 
combination of filters and other drawer filters, both in the tank, these systems 
allow us to perform a progressive filtering of the washing water, leaving all 
particles with a diameter greater than 1mm. These drawer filters are removable.

Models TA31111 and TA31112 with ProRinse rinse system, which uses a 200W 
rinse pump to ensure a constant pressure and flow rate of the rinse water 
regardless of the supply conditions of the network. These specific models have a 
proportional rinse that allows the amount of rinse water to be varied depending 
on the washing program, allowing up to 25% water consumption savings.
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Serie

TA
Series

Túneles de lavado y arrastre

MOD TA31101 TA31102 TA31111 TA31112

Funciones Modulo Lavado y Aclarado Modulo Prelavado, Lavado y 
Aclarado Modulo Lavado y Aclarado Modulo Prelavado, Lavado y 

Aclarado

Dimensiones (mm) (lxpxh) 1150x770x1615(2088) 1968x770x1615 (2088) 1150x770x1615 (2088) 1968x770x1615 (2088)

Medidas de cesta (mm) 500x500 500x500 500x500 500x500

Apertura útil (mm) 450 450 450 450

Productividad 
máxima  
(cestas/hora)

Máxima Capacidad 120 200 160 270

Baja Velocidad* 60 110 60 110

Tercera velocidad - - 120 200

Vasos - - 80 135

Tensión/Frecuencia (V/Hz/ph) 400/50/3 400/50/3 400/50/3 400/50/3

Potencia Total (W) Agua caliente 50ºC 22000 29500 22000 29700

Potencia Total (W) Agua fría 10ºC 28500 41000 31700 41200
Potencia Total (W) Agua fría con recu-
perador de calor 24700 34200 24900 34400

Potencia resistencia cuba (W) 10500 10500 10500 10500

Potencia resistencia boiler (W) 9500/1600/12000 15500/27000/20000 9500/19000/12000 15500/27000/20000
Potencia bomba lavado (W) / Bomba 
Prelavado (W) 1500 / - 1500 / 1500 1500 / - 1500 / 1500

Temp. Lavado / 
Aclarado (ºC)

Maxima Capacidad 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC 63ºC/82ºC 63ºC/82ºC

Baja Velocidad* 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC 63ºC/82ºC 63ºC/82ºC

Tercera velocidad - - 60ºC/82ºC 60ºC/82ºC

Vasos - - 60ºC/65ºC 60ºC/65ºC

Consumo agua 
aclarado (L/cesta)

Maxima Capacidad 1,3 1,4 1,2 1,2

Baja Velocidad* 2,7 2,5 2,3 2,2

Tercera velocidad - - 1,2 1,2

Vasos - - 2,5 2,5

Consumo agua (L/h) 160 270 140-200 240-320

Capacidad cuba/boiler (L) 70/17 70/17 70/17 70/17

Dotación
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos
1 Cesto platos, 1 Cesto plano, 1 

contenedor cubiertos

Modelo TA31102/31112 Prelavado, lavado 
y aclarado con accesorios opcionales 
(pág. 584-585)

Model TA31102/31112 
Pre-washing, washing and rinsing with 
optional accesories (Pag. 584-585)

Precio / Price (€)
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Serie

TA
Series

Rack conveyor dishwasher

A DESTACAR BENEFITS

Modelo TA31111 lavado y aclarado con 
accesorios opcionales (pág. 584-585)

Model TA31111 
Washing and rinsing with optional 
accesories (Pag. 584-585)

Modelos TA31102 y TA31112 con módulo de prelavado de 820mm de 
longitud y cuba de 70L, sistema de lavado compuesto por 3 brazos y una 
bomba de lavado de doble flujo de 1500W. 

Filtrado secuencial exclusivo en los modelos TA31111 y TA31112, se trata de 
la combinación de filtros y de otros filtros de cajón, ambos en la cuba, estos 
sistemas nos permiten realizar un filtrado progresivo del agua del lavado 
quedando depositadas todas las partículas de diámetro superior a 1mm. 
Estos filtros de cajón son extraíbles.

Modelo TA31101 y TA31102 con dos programas de lavado, TA31111 y 
TA31112 con cuatro programas de lavado.

Estructura fabricada en doble pared en acero inox, este diseño nos permite 
reducir el ruido y la perdida de calor. Puertas en doble pared con aislamiento.

Estructura

Altura útil de carga 450mm, nos permite lavar objetos de mayor tamaño.
Diseño realizado para facilitar su limpieza, cuba de lavado embutida sin tubos 
interiores con sistema de doble y triple filtro de suciedad del agua, con 
recogida de residuos.

En la aspiración de cada bomba hay otro filtro de seguridad para el agua.

Módulo de lavado de longitud 1150mm con una cuba de 70 l y sistema de 
lavado de 5 brazos con bomba de lavado de doble flujo.
Bomba de lavado con sistema DuoFlow, se elimina la división del flujo 
obteniendo menores perdidas de carga y menor ruido.

Modelos TA31111 y TA31112 con sistema de aclarado ProRinse, que utiliza 
una bomba de aclarado de 200W que garantiza una presión y caudal 
constante del agua del aclarado sean cuales sean las condiciones de 
suministro de la red. Estos modelos concretos disponen del aclarado 
proporcional que permite variar la cantidad del agua del aclarado en función 
del programa de lavado permitiendo hasta un ahorro del consumo del agua 
del 25%.

Sistema de aclarado con presión de red de agua entre 2 y 4.
Brazos de aclarado fabricados en composite, disponen en su interior unas 
canalizaciones que aseguran el flujo de agua con la menor carga posible. 
Boquillas fabricadas en acero.

Rinse system with water supply pressure between 2 and 4 bar.

Estructure

Models TA31102 and TA31112 with prewash module of 820mm length and 70L 
tub, washing system composed of 3 arms and a dual flow washing pump of 
1500W.

Model TA31101 and TA31102 with two washing programs, TA31111 and 
TA31112 with four washing programs.

Structure made in double wall in stainless steel, this design allows us to reduce 
noise and loss of heat. Double wall doors with insulation.Useful loading height 
450mm, allows us to wash larger objects.
Designed to facilitate cleaning, built-in wash tub without internal tubes with 
double and triple filter system of dirt from the water, with waste collection.

Wash module of length 1150mm with a tank of 70 l and system of washing of 5 
arms with pump of washing of double flow.
Wash pump with DuoFlow system, eliminates the division of the flow obtaining 
smaller losses of load and less noise.

Rinse arms made of composite, have pipes inside that ensure the flow of water 
with the lowest possible load. Nozzles made of steel.

In the suction of each pump there is another filter of safety for the water.

Exclusive sequential filtering on the TA31111 and TA31112 models, this is the 
combination of filters and other drawer filters, both in the tank, these systems 
allow us to perform a progressive filtering of the washing water, leaving all 
particles with a diameter greater than 1mm. These drawer filters are removable.

Models TA31111 and TA31112 with ProRinse rinse system, which uses a 200W 
rinse pump to ensure a constant pressure and flow rate of the rinse water 
regardless of the supply conditions of the network. These specific models have a 
proportional rinse that allows the amount of rinse water to be varied depending 
on the washing program, allowing up to 25% water consumption savings.
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Opciones y accesorios
Options and accesories

Descripción Medidas (lxpxh) mm Imagen Código

Prelavado en ángulo  
TA31102, TA31112 (Cód. P)

990x820x1565 P

Modulo secado Túnel Arrastre 
TA (Cód. A)

600x770x177,5 A

Modulo secado Túnel Arrastre 
TA (Cód. L)

600x770x1775 L

Modulo secado en ángulo 
Túnel Arrastre TA (Cód. B)

820x879x1775 B

Modulo secado en ángulo 
Túnel Arrastre TA (Cód. I)

820x879x1775 I

Extractor vapor  
Túnel Arrastre (Cód. E)

Diámetro 25- h 21 E

Recuperador de calor  
o  
condensador  
de vahos TA (Cód. R)

Diámetro 25- h 21 R

Kit aumento resistencia  
calderín 9,5Kw (Cód. W)

- W

Dosificador de detergente 
y abrillantador TA (Cód. Y)

- Y

Interruptor Bloqueo  
emergencia (Cód. X)

- X

Reducción de presión con 
manómetro TA 31101,  
TA31102(Cód. N)

- N

Sonda nivel  
producto químico

- 999257

Kit micro interruptor  
final de carrera

- 75861

Cuba embutida
Stamped pan

Filtro
Filter

Bomba lavado Duoflow
Washing pump Duoflow Otras medidas o modelos 

consultar disponibilidad 
 y precio.

For any other measurement 
or models, consult availability 

and price.

PVP
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Lavavajillas de arrastre
Tunnels of wash

Descripción Medidas (lxpxh) mm Imagen Código

Mesa entrada/ 
 salida con entrepaño 
700mm  y 1100mm

700x700x850  75482

1100x700x850 75483

Mesa entrada/  
salida para secado 
700mm  y 1100mm

700x700x850 75484

1100x700x850 75485

Mesa esquina para máquina 
con salida izquierda

600x650x850 75480

Mesa esquina para máquina 
con salida derecha

600x650x850 75481

Mesa con fregadero  
(50x40cm)  
máquina salida derecha 
1200mm, 1500mm  
y 1800mm

1200x700x850 75451

1500x700x850 75452

1800x700x850 75453

Mesa con fregadero  
(50x40cm) máquina salida 
izquierda 1200mm,  
1500mm y 1800mm

1200x700x850 75456

1500x700x850 75457

1800x700x850 75458

Mesa prelavado con fregade-
ro (50x40cm) y desbrasado 
para máquina salida derecha 
1200mm, 1500mm y 1800mm

1200x700x850 75446

1500x700x850 75447

1800x700x850 75448

Mesa prelavado con fregade-
ro (50x40cm) y desbrasado 
para máquina salida izquierda 
1200mm, 1500mm y 1800mm

1200x700x850 75441

1500x700x850 75442

1800x700x850 75443

Mesa rodillos con cuba y patas 
1100mm, 1600mm, 2100mm 
y 2600mm (Elemento de 
cierre +45mm)

1145x630x875 717066

1645x630x875 717067

2145x630x875 717086

2645x630x875 717087

Mesa rodillos con cuba y 
patas  sobre ruedas 1100mm, 
1600mm y 2100mm (Elemen-
to de cierre +45mm)

1145x630x875 717069

1645x630x875 717070

2145x630x875 717088

Curva con rodillos 90º 1100x1100x875  717068

PVP
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Opciones y accesorios
Options and accesories

Descripción Medidas (lxpxh) mm Imagen Código

Prelavado en ángulo  
TA31102, TA31112 (Cód. P)

990x820x1565 P

Modulo secado Túnel Arrastre 
TA (Cód. A)

600x770x177,5 A

Modulo secado Túnel Arrastre 
TA (Cód. L)

600x770x1775 L

Modulo secado en ángulo 
Túnel Arrastre TA (Cód. B)

820x879x1775 B

Modulo secado en ángulo 
Túnel Arrastre TA (Cód. I)

820x879x1775 I

Extractor vapor  
Túnel Arrastre (Cód. E)

Diámetro 25- h 21 E

Recuperador de calor  
o  
condensador  
de vahos TA (Cód. R)

Diámetro 25- h 21 R

Kit aumento resistencia  
calderín 9,5Kw (Cód. W)

- W

Dosificador de detergente 
y abrillantador TA (Cód. Y)

- Y

Interruptor Bloqueo  
emergencia (Cód. X)

- X

Reducción de presión con 
manómetro TA 31101,  
TA31102(Cód. N)

- N

Sonda nivel  
producto químico

- 999257

Kit micro interruptor  
final de carrera

- 75861

Cuba embutida
Stamped pan

Filtro
Filter

Bomba lavado Duoflow
Washing pump Duoflow Otras medidas o modelos 

consultar disponibilidad 
 y precio.

For any other measurement 
or models, consult availability 

and price.
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Lavavajillas de arrastre
Tunnels of wash

Descripción Medidas (lxpxh) mm Imagen Código

Mesa entrada/ 
 salida con entrepaño 
700mm  y 1100mm

700x700x850  75482

1100x700x850 75483

Mesa entrada/  
salida para secado 
700mm  y 1100mm

700x700x850 75484

1100x700x850 75485

Mesa esquina para máquina 
con salida izquierda

600x650x850 75480

Mesa esquina para máquina 
con salida derecha

600x650x850 75481

Mesa con fregadero  
(50x40cm)  
máquina salida derecha 
1200mm, 1500mm  
y 1800mm

1200x700x850 75451

1500x700x850 75452

1800x700x850 75453

Mesa con fregadero  
(50x40cm) máquina salida 
izquierda 1200mm,  
1500mm y 1800mm

1200x700x850 75456

1500x700x850 75457

1800x700x850 75458

Mesa prelavado con fregade-
ro (50x40cm) y desbrasado 
para máquina salida derecha 
1200mm, 1500mm y 1800mm

1200x700x850 75446

1500x700x850 75447

1800x700x850 75448

Mesa prelavado con fregade-
ro (50x40cm) y desbrasado 
para máquina salida izquierda 
1200mm, 1500mm y 1800mm

1200x700x850 75441

1500x700x850 75442

1800x700x850 75443

Mesa rodillos con cuba y patas 
1100mm, 1600mm, 2100mm 
y 2600mm (Elemento de 
cierre +45mm)

1145x630x875 717066

1645x630x875 717067

2145x630x875 717086

2645x630x875 717087

Mesa rodillos con cuba y 
patas  sobre ruedas 1100mm, 
1600mm y 2100mm (Elemen-
to de cierre +45mm)

1145x630x875 717069

1645x630x875 717070

2145x630x875 717088

Curva con rodillos 90º 1100x1100x875  717068

PVP
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